



Львівська міська рада
Департамент гуманітарної політики
Управління освіти
Відділ освіти Сихівського та Личаківського районів
Середня загальноосвітня школа № 42 м. Львова
79055 м. Львів, вул. Каштанова, 9 тел. (032) 271-22-26; 251-45-57 skool42@ukr.net

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта. Інформатика в початковій школі»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Кваліфікація: Бакалавр початкової освіти. Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти. Вчитель інформатики в початкових класах закладу загальної середньої освіти.

Освітньо-професійна програма (ОПП) – це документ, що регламентує загальні та професійні результати навчання, програмні компетентності спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка».

ООП орієнтується на сучасні наукові досягнення в галузі початкової освіти, інноваційні методики навчання в початковій школі, специфіку організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти для реалізації Концепції Нової української школи.

Основний фокус освітньої програми передбачає формування і розвиток педагогічної майстерності у здобувачів вищої освіти для здійснення професійної діяльності у сфері початкової освіти. Акцент робиться на вивчення теоретичних і методичних положень, організаційних і практичних інструментів у галузі початкової освіти для забезпечення освітнього процесу у початковій школі. Заслужує уваги формування інтегральної компетентності – здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії.

В ОПП зазначено, що освітній процес побудовано за принципами студентоцентрованого навчання, в основу якого покладено індивідуально-диференційований, особистісно орієнтований та компетентнісний підходи.

З урахуванням вищезазначеного, стверджуємо: рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:

заступник директора з
навчально-виховної роботи
СЗШ № 42 м. Львова



Тилько Оксана Іванівна